

## RETTIFICHE

**Rettifica del regolamento (UE) 2015/845 della Commissione, del 27 maggio 2015, che modifica gli allegati II e III del regolamento (CE) n. 396/2005 del Parlamento europeo e del Consiglio per quanto riguarda i livelli massimi di residui di azossistrobina, clorantraniliprololo, cyantraniliprole, dicamba, difenoconazolo, fenpirossimato, fludioxonil, glufosinato-ammonio, imazapic, imazapir, indoxacarb, isoxaflutole, mandipropamide, penthiopyrad, propiconazolo, pirimetanil, spirotetrammato e trinexapac in o su determinati prodotti**

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 138 del 4 giugno 2015)

A pagina 27, punto 2, lettera a):

*anziché:* «Nella parte A, le colonne relative al clorantraniliprololo, dicamba, difenoconazolo, glufosinato-ammonio, imazapic, imazapir, mandipropamide, penthiopyrad e spirotetrammato sono sostituite dalle seguenti:»,

*leggi:* «Nella parte A, le colonne relative al clorantraniliprololo, dicamba, difenoconazolo, fenpirossimato, glufosinato-ammonio, imazapic, imazapir, mandipropamide, penthiopyrad e spirotetrammato sono sostituite dalle seguenti:».

---

**Rettifica del regolamento di esecuzione (UE) 2015/1514 del Consiglio, del 14 settembre 2015, che attua il regolamento (UE) n. 269/2014 concernente misure restrittive relative ad azioni che compromettono o minacciano l'integrità territoriale, la sovranità e l'indipendenza dell'Ucraina**

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 239 del 15 settembre 2015)

Pagina 31, allegato [modifica dell'allegato I del regolamento (UE) n. 269/2014], sezione II, Persone, voce n. 1, colonna «Nome»:

*anziché:* «Sergei Valerievich AKSENOV (Сер Валерьевич АКСеНОВ)»

*leggi:* «Sergei Valerievich AKSENOV (Сергей Валерьевич АКСеНОВ)».

---